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Президенту України 

Януковичу В.Ф.

Прем’єр-міністру України 
Азарову М.Я.

Власників земельних часток (паїв) КСП «Требухівське» в кількості 1407 чоловік в особі комісії з врегулювання земельних відносин

Оснач Віри Дмитрівни

07454, Київська обл., Броварський р-н, с.

Требухів, вул. Піонерська, 2

8 044 9434181

Охріменко Тетяни Адамівни

07454, Київська обл., Броварський р-н, с.

Требухів, вул. Городня, 23

8 044 94 34127

Мельниченко Ганни Миколаївни

07454, Київська обл., Броварський р-н, с.

Требухів, вул. Ватутіна, 44

8 044 9434263

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

жителів с.Требухів Броварського району Київської області

Шановний Вікторе Федоровичу!

Шановний Миколо Яновичу!

Ми, с.Требухів Броварського району Київської області – перший населений пункт України, мешканцям якого влада відновила вкрадене недобросовісними чиновниками конституційне право на землю!

Ми щиро вдячні Вам за Вашу допомогу у відновленні наших конституційних прав на землю. Лише завдяки Вашому втручанню закон і справедливість нарешті перемогли стіну корупції та кругової поруки Держкомзему України  та місцевих органів влади! 
Завдяки Вашій турботі судова влада нарешті винесла три справедливих рішення про скасування незаконно виданих по підроблених документах стороннім організаціям державних актів на нашу землю. Старі кадастрові номери скасовано, до бази даних вносяться нові кадастрові номери на земельні ділянки, право власності на які скоро отримають жителі с.Требухів.
Після стількох років поневірянь, пустих обіцянок попереднього Уряду, брехні та хамства Держкомзему, ми нарешті бачимо перші дійсно варті народної подяки кроки нової влади. Це перша велика перемога над беззаконням на шляху становлення незалежної України!

Ми дуже вдячні Вам за цю надію на поступове одужання України від страшних хвороб, якими були вражені майже всі державні органи, - криміналізації, хабарництва, шахрайства, кругової поруки.
Низький Вам уклін та запрошення урочисто вручити пайовикам с.Требухів так довго очікувані ними державні акти на право власності на земельні ділянки. Дуже хотілось би, щоб така щаслива подія відбулась напередодні Дня Незалежності України 24 серпня 2010 року – це дуже символічно для нас, та думаємо, що для всієї України також символічно – це додало б радості всім громадянам України, які так само як і ми, терпляче вірять, що колись збудуться мрії Т.Г.Шевченка:
«Між горами старий Дніпро,

Неначе в молоці дитина,

Красується, любується

На всю Україну.

А понад ним зеленіють

Широкії села,

А У СЕЛАХ У ВЕСЕЛИХ
І ЛЮДИ ВЕСЕЛІ».
Надихніть людей піднятися з колін, сказати «ні» всім тим безсовісним «паничам», підлеглі яких зараз ходять по хатах, виголошують промови в підтримку своїх хазяїв, лукаво посміхаються, обіцяють турбуватись про села, про людей, а отримуючи владу – оббирають селян, наче радянська влада в роки «продрозверстки»! Після такої «турботи» «веселії села» ледь-ледь тримаються на ногах від глобального занепаду. Ті ж «паничі» кілька років тому обіцяли те саме, що і зараз обіцяють, але всі ми бачимо, що з цих обіцянок вийшло!
Вибори до місцевих рад не за горами – і на цей раз ми зможемо свідомо і без вагань віддати свій голос за ту політичну силу, яка дійсно дбає про людей. Обіцянки - обіцянками, а наші діти відтепер будуть мати можливість обробляти землю, дбати про неї, дбати про свої сім’ї – а відтак – про процвітання держави, бо заможна держава починається з благополуччя сімей, які передають з покоління у покоління традиції, мову, примножують багатства землі, на якій проживають. 
Сподіваємося, що часи тотальної «торгівлі без правил» всім рухомим і нерухомим, своїм і не своїм, яка руйнує не тільки економіку України, але й душі людей, перетворюючи їх на черствих шукачів наживи, незабаром скінчаться. Почне відроджуватись людяність, згуртованість, майстерність, повага один до одного.
Сподіваємось, що саме Ви започаткуєте ці добрі тенденції, і саме напередодні Дня Незалежності України 24 серпня 2010 року – бо отримати  напередодні цього свята такий подарунок, як повернення землі її народу, - це наче почати нове життя – не тільки незалежне, але й  щасливе, гармонійне, без злиднів…
Будемо дуже раді, якщо Ваші представники зв’яжуться з нами, щоб обговорити дату Вашого приїзду. Ми будемо всім селом готуватись, щоб організувати щирий прийом та висловити Вам нашу подяку та підтримку. 
Були б також раді віддячити тим небагатьом посадовцям, які були небайдужими до проблеми рейдерських захватів землі в Київській області, добивались своїми зверненнями та запитами проведення перевірок законності виділення таких земель, і завдяки їх заявам про біду мешканців нашого села та інших сіл тепер відомо вищому керівництву держави – тепер земельні рейдери вже не зможуть скривдити цих селян. Ці сміливі захисники – народні депутати України  Г.О.Омельченко та В.М.Олійник, колишній заступник начальника Головного управління Держкомзему у Київській області Вязьмітінов Ю.В., колишній голова Всеукраїнської громадської організації «Фонд сприяння захисту земель» - з липня 2010 року - начальник Держземінспекції України А.А.Бредіхін, колишній заступник голови Держкомзему України, голова Всеукраїнського громадського об’єднання «Спілка землевпорядників України» А.М. Третяк, голова ради асоціації «Земельна спілка України» М.Н.Калюжний, колишній генеральний директор ДП «Центр ДЗК» - з квітня 2010 року – голова ГоловКРУ України П.П.Андрєєв.
Єдині посадові особи, яким би ми не були раді на цьому святі – це керівництво Держкомзему України на чолі з Кулінічем О.М. та керівництво Головного управління Держкомзему у Київській області на чолі з в.о. Кузьменком Є.І., які жодним чином не намагались нам допомогти, а навпаки - ставили «палки в колеса», покриваючи злочинні дії земельних рейдерів.
Ще раз дякуємо Вам за турботу, і з хлібом-сіллю ми чекаємо на Вас в нашому ЩАСЛИВОМУ СЕЛІ – Требухів, Броварського району Київської області на святкування Дня Незалежності України!
З повагою, 
Власники земельних часток (паїв) КСП «Требухівське» в кількості 1407 чоловік в особі комісії з врегулювання земельних відносин:
